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АНОТАЦІЯ 

 

Губик О.З. «Проектування і розроблення ресурсної інформаційної 

системи». Дипломна робота за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та 

інформаційні технології» складається з основної частини, що містить 4 розділи, 

77 с., 32 рис., 12 табл., 19 джерел використаної літератури. 

Об'єктом дипломного проекту є інформація щодо інформаційних 

технологій, що розміщена на Інтернет ресурсах.  

Предметом дослідження є проектування, експлуатація та 

обслуговування інформаційної системи. 

Мета роботи: проектування та розроблення інформаційної системи, яка 

у структурованій формі надає відомості про Інтернет ресурси. 

Методи дослідження: системний аналіз, аналітичні методи опрацювання 

інформації.  

Навчальна значущість дипломного проекту полягає у набутті навичок у 

використанні сучасних інформаційних технологій для виготовлення 

програмних продуктів, що підтримують функціонування інформаційних 

систем. 

Теоретична значущість дипломного проекту: розроблена інформаційна 

система, на базі якої були засвоєні теоретичні відомості про інформацію, її 

обробку та зберігання; етапи проектування інформаційних систем, алгоритм та 

необхідність нормалізації; загальні відомості про роботу з базами даних та їх 

супроводження у середовищі MS Access. 

Практична значущість дипломного проектування полягає у розробленні 

інформаційної системи, що дозволяє отримувати у зручному, простому для 

сприйняття, та, як наслідок, зрозумілому користувачеві вигляді довідкову 

інформацію. Результати дослідження можуть бути використані у будь-яких 

організаціях для швидкого пошуку інформації з інформаційних технологій. 

 

БАЗА ДАНИХ, ІНФОРМАЦІЯ, ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС, 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, ПОШУК ІНФОРМАЦІЇ. 



Висновки 

1. На підставі аналізу предметної області виділені основні 

характеристики інформаційних ресурсів та особливості їх структуризації, що 

надало можливість сформулювати основні вимоги до процесу проектування та 

розробки ресурсної інформаційної системи. 

2. На підставі детального аналізу сутностей інформаційної системи 

заданої предметної області побудовано дерево проблем та цілей даної ІС, що 

надало можливість спроектувати дану інформаційну систему. 

3. На базі спроектованої інформаційної системи заданої предметної 

області розроблено СУБД Інтернет ресурсів, яка у структурованій формі надає 

відомості про Інтернет ресурси з інформаційних технологій у простому для 

сприйняття, та, як наслідок, зручному для користувача вигляді.  

4. Проведені розрахунки економічної вартості проектованого 

програмного продукту для автоматизації (спрощення процедур) пошуку 

інформаційних ресурсів показали, що даний продукт буде конкурентно здатний 

на нашому ринку, як за ціною так і по якості. Визначений, в результаті 

проведених розрахунків показник конкурентно здатності показав що  ККЗ> 1, 

тобто дане проектне рішення конкурентно здатне.  
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